



伍淑清、梁潔華、費斐、周錫昌等在家長日上。

## 特稿

座落於小西灣的中華基金中學，昨日迎來了其九月創校以來的首個家長日。校長周錫昌稱，三百名學生，竟有五百多名家長出席家長日，是其三十多年教生涯所遇到的反應最好的一次家長日，這給校方很大的鼓勵及鞭策，將學校辦好，是校方及家長的共同心願。

昨日寬敞氣派的該校禮堂座無虛席，近千名師生及家長濟濟一堂，聽取校董會主席梁潔華、校監伍淑清、校董費斐及校長周錫昌各自精彩的演辭，雷鳴般的掌聲不時在禮堂上空迴旋，場面溫馨感人。高懸於禮堂內的兩幅橫幅，足見該校辦學與眾不同的

## 讓家長積極參與辦學

中華基金中學舉行首個家長日 梁潔華伍淑清等致辭

校長周錫昌向家長介紹了該校最

新情況，並讚揚家長對學校辦學的

參與與支持，希望以此為起點，攜

手共創學校未來。他表示，該校除

努力促使校園設備日漸完善之餘，

更着重建立一個配合辦學理念的教

學文化：立根中華文化，開拓國際

視野；五育並重，發揮個人潛能。

家長日上，家長們欣賞了子女精彩

的節目表演，並參觀

校園及校內設施，教師與家長、家長與家長之間互相交

流管教心得，校方與家長雙方本着辦好學校、愛護學校

的精神，使是次家長日的氣氛融洽，別具一格，令人回

憶。

校董會主席梁潔華在致辭中稱，行政長官董建華十月十

一日的施政報告，提倡培育下一代的工作，需要家庭、學

校與家庭共同承擔的重要性。

座落於小西灣的中華基金中學，昨日迎來了其九月創校以來的首個家長日。校長周錫昌稱，三百名學生，竟有五百多名家長出席家長日，是其三十多年教生涯所遇到的反應最好的一次家長日，這給校方很大的鼓勵及鞭策，將學校規，愛護學校的好學生。

校監伍淑清讚揚校董會成員熱心教育事業，為該校的創

辦做出了積極的貢獻。她稱，行政長官董建華《以民為本

校董、全國人大代表費斐稱，一個學校要辦好，除需有

理想、有使命感獻身教育事業的教育工作者及充滿活力的

學生外，亦離不開家長的積極參與。

她並向大家介紹了全

國大大的職能與職責，並向大家贈送了全國人大第三次會

議紀念封，以使大家對全國人大這一中國最高權力機構有

所認識。